

4月17日 北二环大明宫花卉市场试营业

4月的西安樱花如期绽放,西马五羊首次在春日开跑,除此之外,4月的西安还将迎来一件让全城春意盎然的盛事。4月17日,依托西安大明宫实业集团28年成功运营经验,倾力跨界打造的北二环大明宫花卉市场即将缤纷绽放。

来这里,打通城市绿肺最后一公里

花卉产业作为我国生态建设的重要组成部分,同样也是消费者品质筑家梦想不可或缺的一环,近年来得到了迅猛的发展,同时也有着非常广阔的消费需求和市场前景。

2020年作为国家“十四五”规划正式开启的首年,西安也将迎来第十四届全国运动会这一重大标志性活动,正是在这样的契机下,北二环大明宫花卉市场应运而生,更好的西安,更美的家园,更具活力的城市,更加幸福的生活,都将在北二环大明宫花卉市场缤纷绽放。

来这里,感受西北最优花卉产业集群

北二环大明宫花卉市场位于西安

市北二环和太华路十字西南角,地处建材家居板块的金钻福地,周边高楼鳞次栉比,商业氛围浓郁。同时与地铁四号线无缝连接,交通便利,且设有大型停车场,为消费者的舒心购物提供便捷。

花卉产业作为建材家居行业的后端产业链,更可与西安六大建材家居成熟卖场实现品牌共享、用户共享、资源共享、智慧共享、平台共享,真正实现建材家居消费链条的全场景、全渠道、全覆盖,让城市更美好,让生活更美好,真正实现大明宫实业集团“为每个家庭构筑品质生活”的伟大愿景。

来这里,一日看尽长安花

经过45天的紧张招商,市场出租率已接近90%,集消费、体验、观赏、休闲为一体的五大特色经营区精彩呈现。

鲜切花批发中心:赵家资材、江南花艺、磊磊花艺、花草集等近20家鲜切花实力商户入驻。水族集采中心:花居派、青木、森森、高逸、一号、七秒、可丽爱、格池、松宝以及众多观赏鱼的品牌商户将

颠覆西安水族界;品类最全的居家生活区会聚了立达、特爱特、卷卷毛等经营宠物的重磅商户,画框花架、家居生活馆、奇石、根雕等60余家商户全面入驻,可为消费者提供更加全面的消费体验;庭院式绿植区囊括了70余家经营盆景、盆栽、景观、绿植、水景等优秀商户,让鲜活充盈每一个家庭。

来这里,每时每刻感受春天

未来,花卉将作为一种时尚和精神享受走进更多消费者的生活,越来越多的消费者把赏花、品花作为一种时尚和享受。全面的经营品类,专业的管理模式,优质的服务体验,北二环大明宫花卉市场不仅要成为区域性极具影响力的专业市场,更要成为服务消费者、美化城市最好的典范,成为宜居西安、活力西安最亮的风景。

试营业期间(4月17日、18日)12:00~13:30,北二环大明宫花卉市场为广大消费者提供陕西特色臊子面。G6
记者 张晶

今日资讯 JINRIZIXUN

企业送锦旗 点赞曲江新区不动产登记服务

“感谢你们对我们企业的大力支持,让我们在极短时间就办完了不动产权证。”4月14日,西安润源置业有限公司专程来到曲江新区政务服务中心,送来印有“心系企业真情奉献,优质高效服务一流”的锦旗,对资源规划中心在不动产登记工作中给予的倾心服务和大力支持表示感谢。

据了解,西安润源置业有限公司开发建设的西安文旅中心项目为西安市重点项目,位于曲江QCIC核心发展区。本着为民着想,便民利民的原则,自签订土地出让合同后,资源规划中心即安排专人负责对接项目并提前介入,帮助项目单位完善相关资料,同时采取内部共享方式,简化不动产登记手续,减轻企业负担和压力。针对企业在业务办理过程中存在的问题,提前沟通化解矛盾,在受理登记资料后,资源规划中心工作人员积极办理,1个工作日就将《不动产权证书》发放至企业手中。

资源规划中心将持续深化改革力度,进一步优化服务水平,为企业提供更从资料清单讲解、政策解释、资料准备、相关表格填写等全流程指导帮办,要件资料齐全后,审批与领证无缝衔接,全面实现不动产登记一日办结,不断提高企业群众的获得感和幸福感。
记者 张晶

打车丢包

阳光讯(记者 李梦君)昨日,西汽二公司二车队陕D96997号驾驶员李永兰拾到乘客遗落的包,李师傅及时向车队报备,多方寻找,送还乘客。G1

送还手机

阳光讯(记者 李梦君)昨日,西汽中北分公司陕A5D88J出租车叶师傅拉乘客到黎园路下车,乘客下车时不慎将手机遗忘,叶师傅放弃营运及时送还。G1

打车丢手提包

阳光讯(记者 李梦君)昨日,西汽中北分公司陕AT0970出租车魏师傅营运中捡到红色手提包,包内有身份证、银行卡等物品,魏师傅放弃营运送还乘客。G1

摩卡思想家即将隆重上市

摩卡思想家项目,位于长安广场十字以南150米路东,南临长乐华府,东临长安一小,西临广场南路,处于长安城的一个中心位置,也是人口相对集中的商业中心。再往东到老区政府和南北长安街也是几条成熟的商业带,商业业态五花八门,琳琅满目。西侧也紧邻长安中央公园,从长安广场到新区政府一直到郭杜,这里主要是大学城区,政法、邮电、师大、外院等皆聚于此,人口年轻化,学术气息浓厚、文化氛围浓厚,片区充满朝气,而且极大地

烘托了周边的商业氛围以及居住氛围。交通更是便利,长安广场十字过往的公交车通往西安各个区域,离项目最近地铁2号线三站路,地铁十五号线预计2024年通车。

项目占地8600平方米(约13亩地),总建筑面积达到49200平方米,由5个单元组成,(指向)1、2、4、5单元为住宅,3单元为4层商业,小区330余户,4、5单元已经售罄,且已经交房。目前在售的是1、2单元,总层高15层的小高层,2梯5户结构,精装修交付。全屋玉兰的无纺壁布,电视墙做好,格

力的中央空调,欧派的橱柜和方太的燃气灶,卫生间五金均为科勒品牌,过门石都是天然石材,实际交付标准以购房合同为准。小区采用市政水、电,双气到户,地辐射采暖,LOW-E中空双层玻璃窗,断桥铝合金,小区安防方面采用楼宇可视对讲门禁系统,院内采用闭路电视智能监控及红外线系统,火灾报警系统、小区物业智能化管理系统。项目主要针对年轻刚需客户设计的精致两室、小三室为主,面积区间为73~103平方米。G4
记者 殷彤

构建“5+1”立体充电网络体系

陕西电动汽车“十四五”专项发展规划顺利通过评审

阳光讯(记者 徐龙 通讯员 栗莎 李润秋)4月8日,陕西省发展和改革委员会召开电动汽车充电基础设施“十四五”发展规划评审会,西安、咸阳、渭南、宝鸡市发改委、西咸新区发改局、国网陕西省电力公司、陕西省地方电力集团公司、陕西省电力行业协会等相关部门和单位参加了会议。

《陕西省电动汽车充电基础设施“十四五”发展规划》是在陕西省发改委指导下,由陕西省电力发展研究中心具体编制的省级专项规划,具有单

等特点。本次评审会议召开前,陕西省电力发展研究中心在前期密集调研、总结阶段成果的基础上,统筹吸纳中期讨论会议意见建议,进一步深入分析陕西省充电设施发展趋势,优化电动汽车充电基础设施规划内容,最终确定了发展目标和方向,形成本次评审会议专项规划成果。

会上,评审专家组一致高度评价专项规划成果,认为该规划创新性提出构建贯通乡村的城际出行充电网络、方便快捷的城市公共充电网络、

充电网络、保障有力的专用充电网络“五张网”充电设施网络体系,将为陕西省电动汽车充电基础设施发展提供权威指导,对各地市编制规划落地实施方案提供指导方向。根据该规划所提发展目标,“十四五”期间,陕西省将打造全省充电设施线上“一张网”,形成线上与线下深度融合的“5+1”立体充电网络体系,通过强化充电设施全链条安全管理,不断推动技术创新,全面提升全省充电设施发展水平,保障人民绿色出行需求,实现绿

拍卖公告

我公司定于2021年4月23日15时在西安市太乙路1号鹏景豪庭10802室公开拍卖试油机组30项及其他资产45项共计75项。预展时间:2021年4月21至22日。预展地点:1、吴起县东园子社区榆树坪村;2、定边县城关镇蔡马场村;3、定边县贺圈镇下暗门村;4、西安市泾河工业园区长庆北路423号。有意竞买请于2021年4月22日17时前缴纳规定数额保证金,并持有效证件及交款凭证于2021年4月23日15时前至拍卖现场办理竞买登记手续。咨询电话:15829676732

陕西大德拍卖有限责任公司